
Напівпричіп контейнеровоз TAD CONTAINER 20-2 

Бренд: TAD

Тип прицепа: Шасі 

Вантажопідйомність: 20 т.

Опис : Напівпричіп-контейнеровоз TAD CONTAINER 20-2 – це спеціалізований 

транспортний засіб, призначений для перевезення контейнерів, що забезпечує 

надійність і ефективність в транспортуванні вантажів різних габаритів. Габарити: 

загальна довжина 13650 мм, ширина 2550 мм, висота 1445 мм. Вага: до 5000 кг

(залежно від типу робочої платформи) власна маса, 20000 кг вантажопідйомність. Осі 

та підвіска: пневматична WABCO з ABS/EBS, гальмівна система барабанного та

дискового типу, шини спарені 235/75 R17.5, механічні опори SAF.



Креслення напівпричепа контейнеровоза TAD CONTAINER 20-2



Особливості напівпричепа контейнеровоза TAD CONTAINER 20-2

1. Міцна конструкція:

•Виготовлена з високоміцної сталі, що забезпечує довговічність і стійкість до 

навантажень;

•Витримує важкі умови експлуатації, забезпечуючи надійність перевезень.

2. Пневматична підвіска:

•Пневматична підвіска WABCO з системами ABS та EBS;

•Забезпечує плавність ходу і безпеку під час транспортування, зберігаючи вантаж в

належному стані навіть на нерівних дорогах.

3. Гальмівна система:

•Включає барабанні та дискові гальма;

•Підвищує ефективність гальмування і додає додатковий рівень безпеки.

4. Регульовані опорні лапи:

•Можливість регулювання висоти опорних лап;

•Забезпечує стабільність і рівень платформи під час завантаження і розвантаження 

контейнерів;

•Сприяє скороченню часу простою та підвищенню продуктивності роботи.

5. Відмінна фарбувальна обробка:

•Попереднє очищення металу методом дробеструйки;

•Нанесення двох шарів високоякісного ґрунту і фарби, що робить його стійким до

пошкоджень та корозії.



6. Високоякісна сталь:

•Використання високоякісної машинобудівної сталі з високими параметрами 

пружності та міцності;

•Забезпечує додаткову надійність і довговічність конструкції.



Опис напівпричепа контейнеровоза TAD CONTAINER 20-2

Напівпричіп-контейнеровоз TAD CONTAINER 20-2 – це спеціалізований

транспортний засіб, призначений для перевезення контейнерів, що забезпечує 

надійність і ефективність в транспортуванні вантажів різних габаритів. Цей

напівпричіп розроблений з урахуванням сучасних вимог до вантажоперевезень, що 

робить його оптимальним вибором для логістичних і транспортних компаній.

TAD CONTAINER 20-2 вирізняється міцною конструкцією з високоміцної сталі, яка

забезпечує довговічність та надійність у експлуатації. Конструкція рами адаптована

для транспортування важких контейнерів, що дозволяє безпечно і стабільно

перевозити вантажі. Напівпричіп призначений для перевезення контейнерів

стандартних розмірів 20 футів, що робить його універсальним рішенням для

різноманітних логістичних завдань. Висока вантажопідйомність дозволяє

транспортувати важкі контейнери без перевищення дозволених норм навантаження.

Пневматична підвіска WABCO з ABS/EBS забезпечує плавність ходу та знижує

вібрації під час транспортування, що сприяє збереженню вантажу в належному стані 

навіть на нерівних дорогах. Сучасна гальмівна система барабанного та дискового типу 

забезпечує високу ефективність гальмування та підвищує безпеку під час перевезень.

Конструкція напівпричепа передбачає зручність у завантаженні та розвантаженні

контейнерів, що дозволяє скоротити час простою та підвищити продуктивність праці.

TAD CONTAINER 20-2 відповідає всім міжнародним стандартам якості та безпеки, 

що робить його конкурентоспроможним на світовому ринку вантажоперевезень.

Габарити: загальна довжина 13650 мм, ширина 2550 мм, висота 1445 мм. Вага: до 

5000 кг (залежно від типу робочої платформи) власна маса, 20000 кг

вантажопідйомність.



Осі та підвіска: пневматична WABCO з ABS/EBS, гальмівна система барабанного та 

дискового типу, шини спарені 235/75 R17.5, механічні опори SAF, кількість

кріплень контейнера 4 шт, опорні лапи 4 шт незалежні одна від одної для 

регулювання висоти в рівень, вісь 2 шт SAF 9t R17.5 з барабаними гальмами.

Фарбування: попереднє очищення металу методом дробеструйки, два шари

високоякісного ґрунту та два шари стійкої до пошкоджень фарби європейських 

виробників. Метал: високоякісна машинобудівна сталь S690, S350 вітчизняного чи 

імпортного виробництва з високими параметрами пружності та міцності. Контроль 

якості зварних швів здійснюється магнітно-порошковим методом спеціалістом із

відповідним сертифікатом.



Додаткові фотонапівпричепа контейнеровоза TAD CONTAINER 20-2











Технічі характеристики напівпричепа контейнеровоза 

TAD CONTAINER 20-2

Параметр Показник

Габарити (Довжина) 13650 мм.

Габарити (Ширина) 2550 мм.

Габарити (Висота) 1445 мм.

Власна маса
До 5000 кг. (залежно від типу робочої 

платформи)

Вантажопідйомність 20000 кг.

Осі та підвіска Пневматична WABCO з ABS/EBS

Гальмівна система Барабанного та дискового типу

Шини Спарені 235/75 R17.5

Механічні опори SAF

Кількість кріплень контейнера 4 шт.

Опорні лапи
4 шт. незалежні одна від одної для 

регулювання висоти в рівень

Вісь
2 шт. SAF 9t R17.5 з барабаними 

гальмами



Фарбування

Попереднє очищення металу методом

дробеструйки, два шари високоякісного 

ґрунту та два шари стійкої до

пошкоджень фарби європейських 

виробників

Метал

Високоякісна машинобудівна сталь 

S690, S350 вітчизняного чи імпортного 

виробництва з високими параметрами 

пружності та міцності

Контроль якості зварних швів

Здійснюється магнітно-порошковим

методом спеціалістом із відповідним

сертифікатом




